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Umfrage: Mehrheit der Deutschen rechnet nicht mit Pkw-Maut

Berlin, 08.09.2013, 07:46 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Deutschen rechnet nicht damit, dass sich der CSU-Vorsitzende Horst Seehofer mit der Einführung
einer Pkw-Maut für Ausländer gegen Bundeskanzlerin Angela Merkel (CDU) durchsetzen wird. In einer Emnid-Umfrage für das
Nachrichtenmagazin "Focus" sagten 39 Prozent, sie erwarteten, dass Merkel sich durchsetzen werde. 

40 Prozent rechnen mit einem Kompromiss. 18 Prozent gehen davon aus, dass Seehofers Initiative Realität wird. Das
Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid befragte für "Focus" am 4. und 5. September 1.003 repräsentativ ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-21293/umfrage-mehrheit-der-deutschen-rechnet-nicht-mit-pkw-maut.html
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